

## Рецензія-відгук

### на освітньо-професійну програму «Матеріалознавство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 132 Матеріалознавство галузі знань 13 Механічна інженерія

Метою освітньо-професійної програми, що надана на рецензування, є підготовка фахівців у галузі знань «Механічна інженерія» за професійним спрямуванням «Матеріалознавство» з подальшою затребуваністю та можливістю працевлаштування. Під час навчання необхідно забезпечити теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих кадрів, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми, професійні завдання та обов'язки, які передбачають застосування теоретичних знань та практичних навичок з матеріалознавчих дисциплін передбачених освітньо-професійною програмою.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Матеріалознавство» пропонує комплексний підхід до вирішення поставлених завдань: надання теоретичних знань поєднується з практичною підготовкою, яку отримують студенти на протязі практик на провідних підприємствах міста.

На наш погляд, позитивним фактором в підготовці фахівців є велика увага, яка приділяється науковій роботі студентів через участь у роботі в наукових гуртках, наукових конференціях та у Всеукраїнських конкурсах, а також в публікаціях результатів наукової роботи в фахових журналах.

За результатами аналізу навчального плану підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Матеріалознавство» спеціальності 132 «Матеріалознавство», можна зробити висновок, що він повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік і обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

На основі аналізу наданих документів можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Матеріалознавство» спеціальності 132 «Матеріалознавство» має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає, як вимогам стандарту, так і потребам промисловості України, відображає існуючі вимоги до фахівців, здатних працювати в умовах сучасного виробництва і може бути рекомендована для підготовки фахівців в Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті.

Директор інституту чорної металургії ім.

З.І. Некрасова Національної академії наук

України, докт. техн. наук. професор



Олександр БАБАЧЕНКО